  اختبار على الأبواب  1 – 7                          اعداد                         
                                                                    أجب عن الأسئلة التالية                                                       تكتب المعادلات رمزية متزنة

السؤال الأول : (أ) اختر الإجابة الصحيحة

[1] ذرة عنصر (X) تحتوي في المستوى الفرعي 3d على 7 إلكترونات يكون عدد الأوربيتالات
          النصف ممتلئة .........                                            (  3   -   4   -   5   -    7 )

[2] في الدورة الرابعة توجد الذرة التي لها أكبر نصف قطر في المجموعة ...........
                                                      ( الصفرية  -     الثامنة      -    1 A    -     VII A)

[3] الروابط في جزئ الميثان تنشأ من تداخل...........
                          ( sp  معsp      -     sp3 مع 1s    -    sp2 مع 1s   -   1s  مع sp  )

[4] الحديد الناتج من المحول الأكسجيني هو حديد ........    ( غفل  -  صلب   -   نقي   -  أسفنجي )

[5] إذا كان المول من كلا من غاز الهيدروجين وغاز النيتروجين على حده يشغل حجما 22.4 لتر في م.ض.د فإن المول من غاز النشادر يشغل حجما قدره ....... في م.ض.د  
                                     (22.4 لتر    -    11.2 لتر     -     67.2 لتر     -    89.6 لتر )
[6] الإتزان الذي ينشأ في محاليل الإلكتروليتات الضعيفة يسمى بالإتزان............
                               ( الديناميكي    –    التساهمي   -     الأيوني   -     الهيدوليكي )

(ب) أوجد كتلة هيدروكسيد الصوديوم   المذابة في 50 ملليلتر والتي تستهلك عند معايرة 15 ملليلتر 
                  من حمض الهيدروكلوريك 0.1 مولاري .           Na = 23    ,    H = 1   ,  O = 16  

  (جـ) التفاعل التالي       A   +   B               C  +   D     له قيمتان لثابت الإتزان عند درجتي 
                حرارة مختلفتين في درجة حرارة 325 5م  = 23  وعند درجة حرارة 712 5م = 9  . 
               هل التفاعل ماص أم طارد للحرارة ؟

السؤال الثاني (أ) عبر عن الجمل التالية بمفهوم علمي

[1] عدد يحدد أوربيتالات المستوى الفرعي الواحد واتجاهاتها الفراغية

[2] مجموعة عناصر تمتلئ جميع مستويات الطاقة الرئيسية فيها بالإلكترونات ماعدا مستوى الطاقة الأخير
[3] رابطة تنتج من السحابة الإلكترونية المكونة من تجمع إلكترونات التكافؤ الحرة حول أيونات الفلزالموجبة

[4] خليط من كربونات الكالسيوم وكربونات الماغنسيوم يبطن المحول الأكسجيني

[5] عدد مولات المادة المذابة في حجم مقداره لتر من المحلول

[6] نوع من التحليل الكيميائي يستخدم في تقدير مكونات المادة وكمياتها في العينة 
(ب) كيف تميز عمليا بين :               [1] حمض كبريتيك مخفف وحمض نيتريك مخفف

                                                 [2] كلوريد صوديوم وكلوريد بوتاسيوم

(جـ) ماذا تستنتج مما يلي:

                    [1] انحراف بعض أشعة ألفا في تجربة غلالة الذهب

                    [2] انحراف أشعة المهبط نحوالقطب الموجب عند مرورها في مجال كهربي


السؤال الثالث (أ) علل لما يلي
[1] 32 جم من غاز الأكسجين يشغل نفس الحجم الذي يشغله 71 جم من غاز الكلور

[2] لايتنافر إلكترونا الأوربيتال الواحد رغم أن لهما نفس الشحنة

[3] تزداد الحامضية لهاليدات الهيدروجين بزيادة العدد لذري للهالوجين

[4] الزاوية بين الأوربيتالين المهجنين sp  ، sp  في الأستيلين 5180 
(ب) احسب تركيز غاز ثاني أكسيد النيتروجين  في التفاعل التالي علما بأن تركيز كلا من الأكسجين 
                          وأكسيد النيتريك على الترتيب هو 0.1   ,    0.2   مول / لتر على الترتيب 
2NO  +  O2                     2NO2                     Kc = 320

(جـ) وضح بالمعادلات أثر الحرارة على كل من :  

                   [1] أوكسالات الحديدII                             [2] بيكربونات الصوديوم

السؤال الرابع (أ) قارن بين كل اثنين مما يلي : 

[1]أيون  21Sc+3  ،  أيون 22Ti+3 من حيث الخواص المغناطيسية

[2] الميل الإلكتروني للفلور والميل الإلكتروني للكلور

[3] النشادر والفوسفين من حيث القطبية

[4]كحلول أستات الصوديوم ومحلول أسيتات الأمونيوم من التأثير على عباد الشمس

 (ب) وضح بالمعادلات      [1] الحصول على الحديد من هيدروكسيد حديدIII
                                 [2] الحصول على ميتا ألومينات الصوديوم من كلوريد الألومنيوم 

(جـ) ماذا يقصد بكل من :       

                                 [1] التلبيد                               [2] قانون فعل الكتلة 


السؤال الخامس : (أ) صحح ماتحته خط في العبارات التالية
[1] عند وضع قطرات من أزرق بروموثيمول إلى محلول حمض هيدروكلوريك يتلون المحلول
         باللون الأخضر
[2] عدد ذرات الهيدروجين لاموجودة في 2 مول من غاز الهيدروجين H2 هو 3.01 × 2310  ذرة
[3] السمنتيت من السبائك الإستبدالية
(ب) في التفاعل التالي                     SO3(g)                        SO2(g)  + ½O2(g)               ∆H = +
   ما أثر كلا مما يلي على كمية الأكسجين الناتجة:
               [1] استخدام وعاء أكبر حجما               [2] رفع درجة الحرارة
(جـ) عند إمرار الهواء على الحديد المسخن للإحمرار ينتج أكسيد حديد مغناطيسي . 
         احسب حجم الهواء اللازم لأكسدة 84 جم من الحديد إلى أكسيد حديد مغناطيسي إذا علمت أن  حجم
         الأكسجين في الهواء الجوي يمثل 20٪ .                                   Fe = 56

(د)أكتب الصيغ الكيميائية للمواد      A , B  , C , D ) )
       في المخطط التالي

انتهت الأسئلة تمنياتي بالتوفيق
محمد ع السلام عواد   0105369085  - 0188035859
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